sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3465:11 =315 - 3465 ist durch 11 teilbar (11(] 3465).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 837552
Zahl 2: 461142
Zahl 3: 146279
Zahl 4: 487103
Zahl 5: 716617
Zahl 6: 438295
Zahl 7: 413700
Zahl 8: 331431
Zahl 9: 101542
Zahl 10: 1071587
Zahl 11: 459878
Zahl 12: 981585
Zahl 13: 182523
Zahl 14: 572287
Zahl 15: 1020921
Zahl 16: 456874
Zahl 17: 710623
Zahl 18: 689887
Zahl 19: 662288
Zahl 20534832
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Losungen

Zahl1l 837552 quessmme  83+75+52=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 } 837552)
Zahl 2 461142 oauersumme s+11+42=90 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 461142)
Zahl 3 146279 ouesumme  14+62+79=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11.4146279)
Zahl 4 487103 ouesumme  48+71+03=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11 4 487103)
Zahl5 716617 ovesumme  7+e6+17=15¢ :11=14 durch 11 teilbar (11 ~716617)
Zahl 6 438295 quersumme s3+82+95=220 :11=20 durch 11 teilbar (11%] 438295)
Zahl7 413700 ouersumme s+37+00=78 :11=709 nNicht durch 11 tgilbar (11 4 413700)
Zahl 8 331431 ouersumme +u+3=78 :11=709 Nicht durch ldytethbar (11 4 331431)
Zahl9 101542 oauersumme w+15+42=67 :11=600 Nicht durch"1 teilbar (11 } 101542)
Zahl 10 1071587 aquerssmme 1+07+15+87=110 :11=20 durch 11 teibar (11| 1071587)
Zahl 11 459878 ouesumme  4s+98+78=221 :11=2000 NichigdurCh 171 teilbar (11 4 459878)
Zahl 12 981585 ouesumme  98+15+85=198 :11=18 URCNNLL teilbar (11 | 981585)
Zahl 13 182523 auersumme 18+25+23=66 :11=6 garchy 11 teilbar (11 | 182523)
Zahl 14 572287 querssmme  s7+22+87=166 :13= 15090 /icht durch 11 teilbar (11 4 572287)
Zahl 15 1020921 ovesumme 1+02+0s+21=33 : 158, dUrch 11 teilbar (11| 1020921)
Zahl 16 456874 ouesumme  as+es+74=187(:11527 ““durch 11 teilbar (11 | 456874)
Zahl 17 710623 quessmme  71+06+23#m00 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 710623)
Zahl 18 689887 auessmme  es+98+87+#53 sm-23 durch 11 teilbar (11 | 689887)
Zahl 19 662288 ouesumme  eef22+88=17%6 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 662288)
Zahl 20 534832 ouesumme  s3+4432=133 :11=1200 nicht durch 11 teilbar (11 4 534832)
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